Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

Literal b1) El directorio completo de la institución

Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensió n telefónic a	Correo Electrónico institucional
2	ROBERTO FREDY SEGARRA GOMEZ	PRESIDENTE DEL GADPRH	EJECUTIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
7	MARIA DOLORES PEÑAFIEL SANCHEZ	VOCAL	LEGISLATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
8	VICTOR IVAN MORENO ALAVAREZ	VOCAL	LEGISLATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
9	CESAR ALFREDOQUISPHI ALVAREZ	VOCAL	LEGISLATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
10	ESTEBAN SEBASTIAN MOELLER ESTERILLA	VOCAL	LEGISLATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
11	OCHOA CHINCHE GILMA MARIBEL	SECRETARIA TESORERA DEL GADPRH	ADMINISTRATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
14	REMACHE PORTILLA CRISTHIAN DAVID	OPERADOR DEL GADPRH	OPERATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
16	VERONICA MARIA HERRERA JARA	TECNICO DE PLANIFICACIÓN DEL GADPRH	ADMINISTRATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
17	ESTALIN CASTILLO HUERTA	AUXILIAR DE LIMPIEZA	OPERATIVA	CALLE GUAYAQUIL S/N PARROQUIA HUIGRA	PARROQUIA HUIGRA	2938322		gadphuigra@hotmail.com
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				NO APLICA.				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				7/31/2023				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARIA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				GILMA MARIBEL OCHOA CHINCHE				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				maribelochoa_01@live.com				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				32938322				